
北京市朝阳区九年级综合练习（一） 

地理参考答案 2020.5 

第一部分 选择题（共 40分）

题号 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

答案 A B A B C C D A B A 

题号 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

答案 C A B C A C C D B D 

题号 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 

答案 C B C B B A B D A D 

题号 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 

答案 D C C D D A B C D B 

第二部分 综合题（共 50分）

41.（12分） 

（1）冀（1分）   东南-西北（西北-东南）（1分）   科学技术（科技、高新技术）（1分）   

（2）平原（盆地）（1 分）   山谷（1分）   减缓（变小）（1分）   

（3）A（1分）  

（4）AD（2分） 

（5）地形以山地为主，适合开展滑雪运动；冬季气温低，降雪多，积雪期长，开展冰雪运

动的时间长；交通便利，便于京津冀地区人们前往；可以沿用奥运场馆等基础设施，带动旅

游等产业的发展。（3 分，任意 3条即可） 

42.（13分） 

（1）南（1分）    秦岭（1分）    武汉  （1分）  

（2）缩小（减少）（1 分）    洪涝  （1分）   

（3）河流（长江）（1 分）   高新技术产业（1分）  C（1分） 

（4）①水稻种殖 （1 分） ② 养小龙虾（1分） ③大数据中心监控（1分）

（5）可以从①从南方地区以水田为主，可以大范围种植水稻； 

②南方地区人多地少，提高土地利用率，增高产量：

③科技兴农

④发展生态农业

⑤利于自然自然，保护农业生态环境 等角度回答。（合理即可给分，2分）



43.（12分） 

（1）美洲（南美）（1 分）    南极（1分）    

（2）安第斯（1分）  秘鲁（玻利维亚） （1分） 

（3）① （1分）   冬季温和多雨（1分）  夏季炎热干燥（1分）    

（4）C（1分） 

（5）海产品（渔业、森林产品等）（1分）   铜矿（1分） 

（6）智利位于板块交界处，地壳活跃，地震频繁。（2分） 

44.（13分） 

（1）北冰（1分）    欧（1分） 

（2）错误 1：北极地区居民众多；（1分） 

错误 2：在漫长的夏季；（1分） 

错误 3：他们捕猎海豹、鲸鱼、企鹅和驯鹿；（1分） 

错误 4：在冰雪中挖建窑洞（1分） 

（3分，写对一条给 1分，写出 3条即可） 

（3）①北纬 80°（1 分）  ② 严寒干燥 （1分）   ③厚 （1分）  

④稳定（1分） ⑤小（1分）

（4）C （1分） 

（5）观点与理由对应，理由至少答出 2条。（2分） 




